

四位围棋大师明日抵洛

比赛准备工作就绪 洛阳籍国手明天率先表演多面打

□记者 周中全文/图

参加中国洛阳“酒祖杜康杯”围棋国际大师邀请赛的聂卫平、林海峰、武宫正树、曹薰铉4位大师明日就将抵洛，25日下午，他们将捉对厮杀，为洛阳棋迷奉献一场精彩的比赛。而明天下午，3位洛阳籍国手汪见虹九段、王冠军八段、时越五段将率先为大家上演一场多面打“垫场赛”。

昨日下午，记者来到位于新区体育场西北入口处的洛阳市围棋协会活动中心。刚安装好的“洛阳市围棋协会”几个大字是中国围棋协会主席王汝南八段题写的。刚刚装修完毕的活动中心大厅内，为多面打准备的棋桌摆成一个方阵。据协会工作人员介绍，原本准备3位洛阳籍国手每人对8名爱好者，但想参加多面打的人太多，最后确定3位国手每人对12名爱好者，共下36盘棋。

大厅北侧有两间对局室，分别叫做“忘忧”和“坐隐”，对局室内布置一新，参加“酒祖杜康杯”围棋国际大师赛的4位大师将在这里比赛。

据比赛组委会人员介绍，比赛的讲棋会安排在新区体育馆，为使观众都能看清棋局，洛阳市双龙棋具厂为本次比赛特制了一个长宽各1.5米的大棋盘。目前比赛的接待、安保、场地等准备工作都已就绪，牡丹花城恭候围棋大师及各界围棋嘉宾的到来。

参加多面打表演 洛阳籍国手简介

汪见虹九段：

曾长期效力于国家队。1963年9月12日出生，11岁学棋，1982年定为四段，1996年升为九段，1997年出资在京创办汪见虹围棋俱乐部。曾获全国个人赛冠军，第五届中国十强赛第六名，进入第13届新体育杯循环圈，进入第六届天元赛前八名，进入首届“大国手赛”前四名，获第八届天元战本赛亚军，进入第一届友情杯循环圈。参加了第一届中日围棋擂台赛，曾入选中国围棋十强。

女篮亚锦赛 暂无消息改地点

□单磊

2011年女篮亚锦赛将于8月21至28日在日本长崎举行。虽然很多日本承办的赛事因为日本大地震的缘故而被取消，不过女篮亚锦赛暂时还没有消息说要改地点。

亚洲篮球联合会的官员本月到武汉考察了今年男篮亚锦赛的筹备情况，其间谈到了日本女篮亚锦赛。亚篮联官员表示，日本方面目前还在按部就班地筹备女篮亚锦赛，各方面准备情况并没有受太大影响。长崎位于日本南部，离北部地震灾区比较远，因此受影响也较小。另外女篮亚锦赛是8月，准备时间还算充分，因此日本方面愿意继续努力。

今年的男女篮亚锦赛是明年伦敦奥运会的资格赛，因此各参赛队都非常重视。中国篮球协会发言人徐岚22日说，在日本发生地震之后，中国篮协很快给日本篮协打电话表示慰问，并向亚篮联表示如果日本不想继续承办比赛，中国可以顶替。不过从目前情况来看，日本继续举办这一比赛的愿望还很强烈。



“忘忧”对局室内布置一新，围棋国际大师邀请赛将在这里进行。



汪见虹



王冠军



时越

王冠军八段：

曾入选国家队。1963年4月出生，11岁学棋，13岁进体校，14岁进集训队，两次获全国名手赛冠军，曾获得全国“霜花杯”青年赛冠军，进入第四届中国棋王赛前四名，1982年定四段，1993年晋升八段，长期担任河南省围棋队教练，2004年创办王冠军围棋俱乐部。

时越五段：

国家队现役棋手。1991年1月11日出

生，6岁学棋，8岁入河南围棋队少年班，师从黄进先六段，9岁获全国少儿赛丙组第一，11岁入选安顺制药厂清风少年队，12岁获“晚报杯”全国业余围棋锦标赛冠军，14岁入选国少队，2006年起代表贵州咳速停队参加围甲联赛，获第三届全国新秀赛第三名，2007年进入CCTV电视快棋赛四强。自2007年起，多次打入世界大赛本赛。获2008年围甲联赛最佳新人奖、最长连胜奖，获2009年中国新人王战冠军。

(周中全 整理)

范斌回国青男篮恢复原职

“兵谏门”暂告一段落 世青赛成绩将决定其去留

□据 新华社

据中国篮协消息，原中国男篮青年队主教练范斌已经恢复原职，22日开始重新率领国青队进行训练。

中国篮协新闻发言人徐岚说：“经中国篮协研究决定，范斌重新担任国青队主教练。范斌与国青队球员之间进行了沟通，双方态度都很好，今天（22日）已经开始训练了。”

国青队从美国拉练回来后就在总结。21日上午，在篮管中心副主任胡加时等领导带领下，范斌与球员一起开了个会。会上范斌与球员都很好地对此前的事件深入总结，范斌对自己今后的工作提出14点改进意见，得到了球员们的认可。会后胡加时等领导决定，范斌恢复主教练职务。

此次“兵谏门”发展到这个地步，已经影

响到了国青男篮的正常训练，因此范斌恢复原职的消息也很低调地对外公布。徐岚说中心在考虑下周找个时间为国青队安排一次公开训练，也让外界看看范斌与球员之间的相处情况。

其实范斌与国青队球员之间的矛盾篮协早有所知，早在4月1日就内部作出决定暂停范斌的主教练工作，但不曾想，有球员将按了红指印的请愿书用手机拍了下来，后来被媒体获得，最终引发了媒体的广泛关注。事件的发展方向出乎所有当事人的预料，也让国青队球员们意识到问题的严重性，因此范斌复职也没有遇到太大阻力。

国青男篮下个月将奔赴西班牙参加一次国际邀请赛，6月底就将出征拉脱维亚的U19世界青年男篮锦标赛。范斌此次复职的考查期到7月份，也就是说世青赛的成绩将决定范斌在这个岗位上能工作多久。

羽球“裙装令”遇冷 将延期至六月执行

□据 新华社

世界羽联22日宣布，鉴于部分羽毛球运动员对于“裙装令”提出异议，该项改革将延期至6月执行。

早在2003年，国际羽联就曾建议女运动员穿裙装比赛。今年3月，世界羽联又出台规定，要求从今年5月开始，女选手在大奖赛以上级别的赛事中必须穿裙装比赛，并且这是强制性规定。

世界羽联副主席派桑22日说：“世界羽联多年来一直鼓励服装生产商和运动员们尝试新鲜的比赛着装，以提高羽毛球比赛的观赏度。不过，我们也愿意倾听运动员的意见。我们把执行时间顺延，正是希望同她们能够继续对话。”

派桑强调，国际羽联一贯尊重女性运动员，并且“裙装令”绝对不是歧视任何宗教信仰，而仅仅是出于推广项目的考虑。

“裙装令”祭出后，运动员和球迷反映不一，不过大部分人认为问题的症结不在于是否穿裙子比赛，而在于这项措施是强制性的。

“你不能强迫所有人都穿裙子参加比赛啊，它总要取决于运动员的个人意愿和舒适程度吧？我相信没人喜欢在穿衣戴帽上被指手画脚。”印度双打女运动员古塔这样说。

延期之后，“裙装令”将在6月14日开打的新加坡公开赛上首次执行。

港足名将蒋世豪 坠楼身亡

□吴铮

中国香港足球队前队长蒋世豪22日早在香港天水围坠楼身亡。

警方表示，22日大约6时，有人发现蒋世豪坠楼。警方和救援人员到场后证实他已死亡。

蒋世豪生于1975年8月，曾效力于南华和愉园等球队，并曾入选中国香港男子足球队并担任队长，绰号“豪猪”。他去世前在乙组球队永义队效力。

■NBA 季后赛

热火公牛获赛点 小牛不敌开拓者

□据 新华社

移师客场，NBA东区头号种子芝加哥公牛队和迈阿密热火队北京时间4月22日继续高歌猛进。在战胜各自对手后，两队均取得了3:0的总比分优势，已经拿到了晋级东区半决赛的赛点。

面对东区排名第八的印第安纳步行者队，联盟“老大”公牛队依旧陷入苦战，在最后1分钟还与对手打成平手。全场得到23分的公牛队核心罗斯此时站了出来，强行突破上篮得手，帮助球队最终以88:84取得胜利。公牛队虽未尝败绩，但每次都是涉险过关，3场比赛总共才赢了对手15分。

东区排名第二的迈阿密热火队同样遭遇了一场恶战，在首节一度落后10分的不利局面下，“三巨头”詹姆斯、韦德和波什联手夺得了75分，帮助热火队以100:94客场战胜费城76人队。

前两场比赛赢得顺风顺水的达拉斯小牛队则遭遇了波特兰开拓者队的当头一棒，在客场以92:97告负，两队的总比分变为2:1。